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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do curso de Letras do Campus Universitário Prof. 
Alberto Carvalho – Itabaiana, dia 21 de janeiro de 2020.
 
Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte, reuniu-se, às quinze horas, o
Colegiado do curso de Letras do Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho – Itabaiana.
Estiveram  presentes  os  professores:  Christina  Bielinski  Ramalho,  Derli  Machado  de
Oliveira, Jeane de Cássia Nascimento Santos, Luiz Rosalvo Costa e Paulo Sérgio da Silva
Santos; os representantes discentes: Douglas Magnilson Santos da Silva e Marcos Roberto
Santos de Jesus.  Falta:  as professoras Luciene Lages Silva e Vilma Mota Quintela  e a
representante discente Júlia Renata Pereira. Visitante: professora Adriana Sacramento de
Oliveira.  A reunião foi presidida pelo Presidente do Colegiado,  professor Luiz Rosalvo
Costa, e secretariada pela técnica administrativa Lyzandra Marthyelly Cavalcante Lima, e
teve  os  seguintes  pontos  de  pauta:  1.  Informes.  2.  Aprovação  da  ata  da  reunião
ordinária do dia 16/12/19. 3. Encaminhamentos relativos às orientações do parecerista
do Conselho de Centro no processo nº 23113.066391/2019-71 sobre o PPC do DLI. 4. O
que  ocorrer.  Havendo  quórum,  o  professor  Luiz  Rosalvo,  presidente  do  Colegiado,
cumprimentou a todos e declarou aberta a reunião, solicitando a inclusão do seguinte ponto
de pauta:  4)  Caso da discente Iamara Rodrigues dos Santos relativo às ausências e
possível  avaliação  das  disciplinas  cursadas  neste  semestre  -  2019.2. A inclusão  foi
aprovada por unanimidade, passando O que ocorrer a figurar como item “5” da pauta. 1.
Informes.  O  professor  Luiz  Rosalvo  desejou  boas-vindas  à  professora  Adriana  que
retornou do afastamento pós-doutorado e que participou da reunião como visitante.  Em
seguida,  foi  relatado o caso da discente  Iamara Rodrigues dos Santos,  que foi incluído
como ponto de pauta a fim de que ficasse registrada a decisão do colegiado sobre como
tratar as solicitações dela a respeito de reposição de atividades e/ou de provas ocorridas no
período de sua ausência.  2. Aprovação da ata da reunião ordinária do dia 16/12/19. O
texto foi aprovado por unanimidade. 3.  Encaminhamentos relativos às orientações do
parecerista do Conselho de Centro no processo nº 23113.066391/2019-71 sobre o PPC
do DLI. O professor Luiz Rosalvo informou que o conselheiro do campus relator do PPC
do  DLI  devolveu  o  processo  com  uma  série  de  pontos  a  serem  regularizados  para  a
continuidade  da  tramitação.  Entre  esses  pontos  estava  a  ausência  da  manifestação  de
anuência  do  DEDI à  oferta  da  disciplina  Psicologia  da  Educação  I,  que  fará  parte  do
currículo atualizado do curso de Letras. A solicitação já foi encaminhada ao DEDI, para
que isso seja apreciado em sua próxima reunião departamental. Enquanto isso, o professor
Luiz Rosalvo analisará e providenciará a regularização dos outros pontos mencionados pelo
conselheiro  relator,  solicitando,  quando  necessário,  a  colaboração  dos  professores  do
departamento.  O encaminhamento  foi  aprovado por  unanimidade.  4.  Caso da discente
Iamara Rodrigues dos Santos relativo às ausências e possível avaliação das disciplinas
cursadas neste semestre - 2019.2. A discente apresentou na secretaria do DLI atestados
médicos comprovando problemas de saúde desde o dia 04 de novembro de 2019 até 20 de
dezembro  do  mesmo  ano.  A  pedido,  a  secretária  do  departamento  preencheu  o
requerimento existente para solicitar reposição de atividades e/ou provas, mas informou à
discente  que,  naquele  caso,  não  havia  garantia  de  que  as  atividades  e/ou  avaliações
pudessem  ser  repostas,  uma  vez  que  não  havia  previsão  regulamentar  para  isso,  e
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recomendou a ela que se dirigisse aos professores das disciplinas a fim de obter deles uma
posição a respeito. Após debates, o Colegiado, por unanimidade, decidiu que, para evitar
mal  entendidos  ou  prejuízos  à  discente  e/ou  ao  departamento,  a  secretaria  do  curso
encaminharia à aluna um email informando sobre a inexistência de previsão regulamentar
para reposição de disciplinas perdidas ou abandonadas por faltas que excedam o limite a
que  o  estudante  tem  direito,  devendo  ela  estar  ciente  de  que  isso  poderá  acarretar
reprovação. 5.  O que  ocorrer.  Não houve.  Finda  a  reunião,  eu,  Lyzandra  Marthyelly
Cavalcante Lima, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada,  foi assinada por
todos os presentes. Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho, vinte e um dias do mês
de janeiro de dois mil e vinte. 
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